

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje RS
Masarykova 16
1000 Ljubljana

Ljubljana, 2. 6. 2023

Zadeva: Mnenje SVIZ na predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o normativih in standardih

Spoštovani,

Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (v nadaljevanju SVIZ) je s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje (v nadaljevanju MVI), dne 30. 5. 2023 preko elektronske pošte prejel dopis, v katerem nas pozivate k podaji mnenja na:

1. predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole;
2. predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim jezikom;
3. predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa glasbene šole;

V skladu s 84. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (v nadaljevanju ZOFVI) podajamo mnenje k zgoraj navedenim pravilnikom.

Predlaganim spremembam in dopolnitvam normativov, ki se bodo pričele uporabljati s 1.9.2023, ne nasprotujemo. Želimo pa opozoriti na zavezo Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, ki izhaja III. točke Izjave o usklajenosti med SVIZ in MVI, z dne 24.5.2023. To je, na obveznost ministrstva, da najkasneje do 15. 7. 2023 posreduje časovnice za uveljavitev tistih sprememb in dopolnitev normativov in standardov na področju osnovnih šol, dvojezičnih osnovnih šol in osnovnih šol z italijanskim učnim jezikom ter glasbenih šol, ki so bile usklajene na delovnih skupini, pa niso predmet sprememb s 1. 9. 2023. To so zlasti sledeče dogovorjene spremembe na področju osnovnega šolstva: izboljšanje normativa za zaposlovanje knjižničarjev, računovodij, tajnikov VIZ ali poslovnih sekretarjev, administratorja V, knjigovodjo V, čistilcev, hišnikov, učiteljev za dodatne ure slovenščine za tujce... znižanje normativa števila učencev za oblikovanje oddelkov, kombiniranih oddelkov in skupin, sistemizacija dodatne strokovne pomoči – učne pomoči, znižanje normativa pri spremstvu v

šoli v naravi. Na področju glasbenega šolstva izboljšanje normativa za zaposlovanje knjižničarjev in čistilcev.

Lep pozdrav.

Dušan Nemec, l.r.
predsednik Sindikalne konference
osnovnih šol in glasbenih šol ter zavodov za
izobraževanje odraslih



Branimir Štrukelj,
glavni tajnik SVIZ Slovenije